

环球快讯

- ◆李克强应约同希腊总理普拉斯通电话
- ◆郭声琨率中国代表团出席上合组织成员国安全会议
- ◆欧盟与地中海南岸国家外长举行会议讨论反恐等问题
- ◆潘基文呼吁各国可持续发展计划要涵盖每个人
- ◆黎巴嫩各界纪念内战爆发40周年
- ◆匈牙利国会授权向伊拉克派兵打击“伊斯兰国”
- ◆索马里教育部遭武装极端组织“青年党”武装袭击,已致8人死亡,数百人受伤
- ◆俄西伯利亚大火致23人死亡,逾600人受伤
- ◆韩日安全政策会议在首尔举行
- ◆朝鲜举行多项活动纪念金日成诞辰103周年 (均据新华社)

美古巴裔参议员鲁比奥宣布参加总统大选

称自己是能带领美国走进“另一个美国世纪”的最佳人选

据新华社华盛顿4月13日电(记者陆佳飞 穆东)来自佛罗里达州的古巴裔共和党参议员马尔科·鲁比奥13日正式宣布参加2016年美国大选,称自己是能带领美国走进“另一个美国世纪”的最佳人选。

鲁比奥当晚在迈阿密自由之塔举行的集会上说,2016年大选关系到美国今后一代人走向何处。美国目前的领导人和许多政策都还拘泥于上个世纪,只有新时代的领导人才能摆脱这些陈旧。

鲁比奥现年43岁,是目前已知候选人和潜在候选人中最年轻的一位,深受美国保守派政治团体

“茶党”推崇,是近年来美国政坛的一颗新星。他侧重移民改革、外交和国家安全等问题的研究,在本次竞选中,极力将自己塑造有前瞻性、新一代领导人的形象。

由于美国前国务卿希拉里·克林顿12日宣布参加总统选举,媒体普遍预计她将成为民主党总统候选人,风头将盖过鲁比奥。但鲁比奥表示,希拉里的竞选活动是“一个昨天的领导人做出承诺要将美国带回昨天”,自己将利用与现年68岁的希拉里所代表的不同时代人的优势取得胜利。

鲁比奥将成为第三位竞争共和党2016年总统候选人提名的人选。

缅历新年日

缅北果敢地区战事仍酣

新华社仰光4月14日电(记者张云飞)据缅甸官方日报《镜报》14日报道,尽管正在欢度传统缅历新年——泼水节,但缅北果敢地区战事仍未停止。

报道说,13日,经过激烈战斗,政府军夺回了缅甸民族民主同盟军(果敢同盟军)控制的大干塘一带战略高地,缴获一些武器弹药。在战斗中,政府军士兵有5人阵亡,18人受伤。果敢同盟军人员伤亡情况不详。

2月9日,果敢同盟军在果敢地区与政府军爆发武装冲突。战

事逐步升级,大量难民外逃。2月17日,缅甸政府宣布在果敢自治区实行紧急状态。3月31日,代表政府的联邦实现和平工作委员会与代表少数民族武装的全国停火协调委员会在仰光草签了全国停火协议草案。按照双方同意的安排,正式签署协议后,将进入集体政治对话阶段,争取实现持久和平。

缅甸自1948年独立以来一直存在多支少数民族地方武装。吴登盛政府2011年3月执政以来,多次重申推行民族和解路线。



几内亚反政府示威游行引发冲突

4月13日,在几内亚首都科纳克里街头,示威者焚烧桌椅。

在当天进行的反政府示威游行中,示威者与维持秩序的安全人员发生冲突,造成包括一名安全人员在内的10人受伤,其中一

人重伤。

上周,几内亚反对党决定于4月13日至16日举行游行示威,旨在抗议目前国内的安全形势以及总统选举进程。

新华社发(优素福 摄)

“一带一路”的全球脉动与迈进

在地图上跨越国界的广阔区域里,连上铁路,放置海港码头,添加城市和人流……“一带一路”战略构想提出之初,许多人惊叹于其地理跨度之大、建设时间之长:“一带一路”贯通亚欧,一旦落成将成就更为活跃的经济走廊,造福40多亿人口;其建设历程可能会延续数十年,由此改变一代人乃至几代人的生活面貌。

“合抱之木,生于毫末;九尺之台,起于累土。”如今,“一带一路”作为一个视野宏大的开放性合作架构,正走出战略倡议阶段,伴随具体项目的落地生根,变为可触可感的现实,切实有效推动各国务实合作,为全球经济增长贡献新动能。

激发动能 齐进共赢

“一带一路”愿景的提出掀起了一场“国际脑力风暴”,促使人们思索在沿线各个国际经济走廊及相关区域促进合作的各种可能性,从各层级的互访沟通,到设施联通,贸易联系,再到融资合作,也通过人文交流促进人们之间的相互联系。

在哈萨克斯坦最大城市阿拉木图,生活在内陆的人们看着铁路和公路逐渐连通,使经济动脉一路延伸到远方的港口,憧憬着“丝绸之路经济带”带来人流和物流。

这样的愿景正在变为现实。在中国铁路东西大动脉陇海线东端的连云港,有

了中哈物流基地,今年2月开始每周有两次往返阿拉木图的货运列车。这只是多条中欧货运列车线路中的一条,义乌和重庆也都有往返欧洲的货运列车,惠及沿线各地。

“21世纪海上丝绸之路”的构想正促进沿线的合作,推动一些项目进展。中国和马来西亚的两个政府合作工业园区分别在关丹和广西钦州遥相呼应。马来西亚驻华大使拿督再努丁·叶海亚访问广西时说,他十分看好“一带一路”建设的重要作用。

亚洲基础设施投资银行、丝绸之路基金等多边合作平台的建设与“一带一路”有自然的重叠,也势必通过融资等安排推动合作进展。新加坡总理李显龙说,中国推动“一带一路”过程中已经为区域带来积极影响,促合作的效果明显可见。

高效务实 智慧灵动

“一带一路”愿景有着经济发展实际经验的支撑。在北京的铁道博物馆里,机车和高铁的模式令人着迷,巨大的沙盘勾勒驱动经济发展的动脉:青藏铁路、京沪高铁、大秦铁路,一列列火车走平原过草地,穿山越岭,连接城市、口岸……

中方在推动“一带一路”合作的过程中也采取开放灵活而务实的态度,寻找契合点,谋求合作。

“一带一路”吸引了越来越多谋求合作和发展的国家。在北方的中蒙俄经济走廊,各方也在讨论项目对接,出台提升铁路连通的规划,推进农牧业合作。吉尔吉斯斯坦也在与连云港合作酝酿建立物流园区,中吉还在讨论铁路合作。

“一带一路”愿景提出之后,广泛吸收各方的反馈和看法,形成更具操作性的纲领。中国政府部门最近联合发布推动共建“一带一路”的愿景和行动计划,勾勒更为具体的路径。高盛集团(亚太)投资管理部首席策略师哈继铭说,“一带一路”愿景提出一年多以来,市场人士期待具体的路径,行动计划“做出了明确解答,也向世界表明,这不仅是一个概念上的想法,更有机制上的设计和具体的落实”。

海关总署日前发布公告,自5月1日起启动丝绸之路经济带海关区域通关一体化改革,与其他地区一起,推进全国区域通关一体化改革。

海纳百川 互补兼容

“一带一路”战略构想由中国领导人在2013年提出,目前已经有60多个沿线国家和国际组织对参与“一带一路”表达了积极态度,其中一些签署了合作备忘录。

中国和俄罗斯去年底签署了共建丝绸之路经济带的合作文件,推进两国合

作的工业园区建设,并以此平台启动一批机械制造、通信信息和基础设施项目。白俄罗斯经济部长斯诺普科夫说,丝绸之路经济带内涵丰富,将推动合作,惠及两国人民。

“一带一路”的构想受到欢迎,印证的是参与合作双方或各方在合作发展上的共同利益。

在比什凯克的中国路桥公司驻吉尔吉斯斯坦办事处,总经理张军武负责的几个项目也是丝绸之路经济带的组成部分。他说,一旦将吉境内主干道连通,便可组成四通八达的公路网,中国与中亚乃至亚欧大陆其他国家的交通将更为便利。

阿联酋迪拜战略咨询机构猎鹰国际董事总经理宏斌说,“一带一路”的战略愿景与迪拜的发展规划高度契合,有助于迪拜发挥区位优势,实现双方的互利共赢。

过去百年来几近荒废的丝绸之路,如今在各国推动下正在复苏,阿富汗外交部经济合作部总干事瓦赫赫拉·瓦希在谈及丝绸之路经济带合作时如是说。

(据新华社北京4月14日电)

热点透视

委民众缝制1200米长国旗 抗议美制裁

据新华社加拉加斯4月13日专电(记者徐焯 王瑛)由上万名委内瑞拉民众缝制,长达1200米的一面巨幅委内瑞拉国旗13日上午在该国首都加拉加斯伟人广场亮相。

这面国旗由委内瑞拉各地民众缝制的黄、蓝、红三色小布块汇总拼接而成,象征委内瑞拉人民对祖国的热爱和支持,抗议美国对委官员进行制裁。

参与国旗展示活动的加拉加斯市民米雷亚告诉新华社记者:“我们想通过这种方式让世界知道委内瑞拉人民热爱祖国,热爱和平,在帝国主义强权面前团结一致,决不会妥协。”

去年年底以来,美国以“人权和腐败问题”为借口对委内瑞拉部分官员实施制裁。美国总统奥巴马今年3月9日下令扩大对委制裁,称委内瑞拉对美国国家安全和对外政策构成威胁,美方将实施“国家紧急状态”应对。制裁措施包括资产冻结和禁止入境。

韩客机在广岛机场偏离跑道

约20人受伤

新华社大阪4月14日电(记者马兴华)据日本广播协会网站报道,韩国韩亚航空公司一架民航客机14日晚在日本广岛机场降落时偏离跑道,造成约20人受伤。

当地时间当晚8时,搭载74名乘客和8名机组人员的韩亚航空公司162航班在广岛机场降落时偏离跑道。飞机停下后,所有乘客和机组人员都从飞机上撤离。事故造成约20人受伤,其中大部分人为轻伤。

出事客机为波音A320机型,当天下午从韩国仁川机场起飞,目的地是广岛机场。有报道说,客机在广岛机场降落时,飞机尾部碰到跑道并产生火花。

受事故影响,广岛机场从晚8时20分开始关闭跑道。



埃及迎来“闻风节”

4月13日,在埃及首都开罗,民众在爱资哈尔公园附近的游乐场玩耍。

当日是埃及的传统节日“闻风节”,民众纷纷外出踏青,感受春天的气息。“闻风节”是埃及人庆祝春天到来的节日,为每年东正教复活节后的第一个星期一。

新华社记者 潘超越 摄

一中东移民船西西里海峡遇浪倾覆

意大利救起近6000偷渡移民

新华社罗马4月13日电(记者罗娜)意大利海岸警卫队13日说,过去三天里,警卫队已从西西里海峡救起5629名非法移民,另有9人遇难。

一位警卫队发言人说,一艘非法移民船只日前从利比亚出发前往意大利,途中遇大浪倾覆。警卫队随即派出救援艇及飞机搜救。目前,已有144人获救,将被转移到意大利南部的西西里接受治疗和

帮助。尚不清楚船上人员的具体数量和国籍。

据意大利《共和国报》报道,近期由于地中海天气向好,前往意大利的非法移民船只数量大幅增加,仅在12日一天就有3791人获救。

意大利一直是中东和非洲非法移民的主要目的地。据统计,去年至少有21.8万人冒险横渡地中海赴意大利,其

中约3500人在偷渡过程中遇难。由于中东地区乱局持续,预计将有越来越多难民搭乘偷渡船前往欧洲国家,以逃避战乱和贫困。

为遏制非法移民,在意大利政府不断呼吁下,欧洲国家2014年11月推出“海神”计划,目的是管控欧盟边境,仅在极端情况下对偷渡遇险人员实施救援。

市总工会 团市委 市妇联 市民政局 市残联 平顶山日报社联合举办

“蓝天花园·云顶”杯 鹰城第八届万人相亲大会

暨婚庆文化艺术博览会 汽车/电器/婚纱摄影/婚宴酒店/婚庆服务 巅峰盛会 邀您共享

相亲报名火热进行中!

中兴路以西区域
 报名热线: 4973516 13592179403 8022222 18236662727
 报名地址: 建设路西段平顶山日报社一楼广告营业大厅

中兴路以东区域
 报名热线: 8958888 18837558636
 报名地址: 新华路与神马大道交叉口向西400米蓝天花园云顶营销中心

网络报名: 扫码关注鹰城万人相亲·鹊桥会微信公众平台, 回复“网上报名”或“微信报名”, 获取详细报名方法。

2015年5月中旬 中信国安大酒店(原蓝海建国饭店)

给最爱的人 MY LOVE JUST CENTER

鹰城万人相亲·鹊桥会微信公众平台